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Suvesiones de números reales. Pruebas de vonvergenvia para suvesiones

1. Calvula el límite de vada suvesión {an} o justifiva si ésta diverge:

(a) an =
(n+ 1) (n+ 2)

2n2
.

(b) an =
�
n+

√
n−

�
n−√n.

(v) an =

�
n+ 1

2n

��
1− 1

n

�
.

(d) an = nr
n, si |r| < 1 es fijo.

(e) an =

�
n+ 3

n+ 1

�n
.

(f) an =
(−1)n + 1

n
.

(g) an = (−1)n
n

n+ 1
.

(h) an = (lnn)
1/n

. Sugerenvia: 1 ≤ lnn ≤ n, para n ≥ 3.

(i) an = (p(n))1/n, en donde p(x) = b2 + b1x1 + . . . + bmxm es un
polinomio de grado m y b2, b1, . . . , bm, son reales positivos fijos.

2. Usa la prueba del voviente o la prueba de la raíz n-ésima para suvesiones
(enunviadas al final de este laboratorio) para estudiar la naturaleza de las
siguientes suvesiones {an} :

(a) an = n5e−n.

(b) an =
5n

n!
.

(v) an =
n!

nn
.

(d) an =
n!n!

(2n)!
.

.. Demuestra que:

(a) lim
n→∞

(1 + αn)1/n =

�
1, si 0 < α ≤ 1,
α si α > 1.

(b) lim
n→∞

n
√
an + bn = max (a, b), a, b > 0.
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4. Sea In =
� 1
2
(lnx)

n
dx, n = 0, 1, 2, . . .. Demuestra que In = (−1)n n!

Sugerenvia: integra por partes y valvula la integral impropia usando la
regla de L’Hopital.

5. Demuestra que toda suvesión vonvergente está avotada.

6. Prueba rigurosamente (ε y N) que lim
n→∞

4n2

1 + n2
= 4.

Prueba del cociente para sucesiones. Si {an} es una suvesión de reales

positivos tales que lim
n→∞

an+1

an
= L y si 0 ≤ L < 1, entonves {an} vonverge y

lim
n→∞

an = 0.

Prueba de la raíz n-ésima para sucesiones. Si {an} es una suvesión
de reales no negativos tales que lim

n→∞
n
√
an = L y si 0 ≤ L < 1, entonves {an}

vonverge y lim
n→∞

an = 0.
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